

Итоги деятельности Совета по конкуренции и общественно-консультативных советов при территориальных органах ФАС России

31 декабря 2013, 11:54

В 2013 году продолжилось эффективное взаимодействие Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) с предпринимательским сообществом в рамках деятельности общественных консультативных советов.

Система общественных советов при ФАС России включает в себя Совет по конкуренции при ФАС России (ОКС) и 83 общественно-консультативных совета при всех территориальных управлениях службы.

В состав Советов входят более 730 представителей от региональных общественных палат, Общественной Палаты РФ, «ОПОРЫ РОССИИ», «Деловой России», ТПП России, РСПП, других организаций и объединений предпринимателей.

В 2013 году на заседаниях Советов были рассмотрены и подготовлены предложения по актуальным вопросам антимонопольной политики, развития антимонопольного регулирования, в том числе:

1. Ключевые направления Стратегии развития конкуренции и антимонопольного регулирования в РФ;
2. Реализация плана мероприятий («дорожная карта») «Развитие конкуренции и совершенствование антимонопольной политики»;
3. План деятельности ФАС России на 2013 -2018 гг.;
4. Доклад о состоянии конкуренции в Российской Федерации;
5. Административные барьеры в сфере деятельности малого и среднего предпринимательства;
6. Порядок формирования цен и тарифов на электрическую энергию для субъектов малого и среднего предпринимательства;
7. Состояние рынка жилищного строительства в РФ.

В наступающем 2014 году ключевыми задачами Советов станут мониторинг реализации «дорожной карты» «Развитие конкуренции и совершенствование антимонопольной политики», участие во внедрении Стандарта развития конкуренции в субъектах РФ, анализ предложений о поэтапном выводе с конкурентных рынков ФГУПов, ГУПов и МУПов, обобщение и оценка проконкурентных и антиконкурентных практик действий органов власти, и конечно, оценка результатов работы антимонопольных органов.

ФАС России выражает признательность всем общественным организациям и их представителям, принимающим участие в совместной работе по совершенствованию институциональных основ конкуренции, развитию механизмов взаимодействия предпринимательства и антимонопольных органов, и желает в Новом 2014 году добиться

поставленных целей в благоприятной среде и в честной конкуренции!